
АНОТАЦІЯ  

ОБҐРУНТУВАННЯ РІШЕНЬ І ОЦІНЮВАННЯ РИЗИКІВ  

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: полягає у формуванні знань і 

навичок стосовно підготовки та обґрунтування рішень з урахуванням 

невизначеності та ризику; сформувати у студентів сучасне економічне 

мислення в умовах ринкової економіки, розширити їх знання щодо дії 

ринкового механізму в аграрному секторі. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння основних 

принципів обґрунтування різних видів рішень; засвоєння методичних 

підходів щодо аналізу ризику та прийняття управлінських рішень в умовах 

ризику; засвоєння математичного апарата, необхідного для обґрунтування 

рішень та оцінювання ризиків; засвоєння основних принципів обґрунтування 

різних видів господарських рішень і методичних підходів щодо виявлення, 

аналізу та управління ризиками; оволодіння навичками самостійного 

здійснення аналізу, ідентифікації та оцінювання ризику з використанням 

комп’ютерної техніки та сучасного програмного забезпечення; усвідомити, 

що економічні процеси зазнають впливу некерованих чинників та 

відбуваються в умовах невизначеності, конфліктності, принципової 

неможливості здійснення точних економічних прогнозів, необхідних для 

прийняття економічних рішень; формування нового економіко-

математичного мислення, спрямованого на підготовку фахівців-економістів 

нової формації. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, 

виявляти, ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності. 

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

Фахові: 

СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і 

результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики 

з урахуванням ризиків. 

СК 12. Здатність застосовувати вміння прийняття управлінських рішень 

у сфері запровадження, здійснення та аналізу результативності технологій, 

технологічних процесів на підприємствах. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури 

ринків та результатів діяльності підприємницьких, торговельних і біржових 

структур з урахуванням ризиків. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутнісна характеристика господарських рішень. 

Тема 2. Технологія прийняття рішень господарської діяльності. 

Тема 3. Методичні основи підготовки господарських рішень. 



Тема 4. Обґрунтування господарських рішень та оцінювання їх 

ефективності. 

Тема 5. Прогнозування та аналіз господарських рішень. 

Тема 6. Невизначеність як першопричина ризику підприємницької 

діяльності. 

Тема 7. Критерії прийняття рішень в умовах невизначеності. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 


